

Лимендскому дому культуры — 25 лет

НЕСТИ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ

В ночь с 31 декабря 1962 года на 1 января 1963 года впервые распахнул свои двери и принял первых посетителей Дом культуры лимендских речников и судостроителей. Примечательно, что это событие произошло в новогоднюю ночь, ведь предназначение клубного учреждения — нести людям радость и свет.

И вот уже 25 лет, каждый день, без выходных, Лимендский дом культуры приветливо принимает своих гостей, многие из которых стали верными помощниками и друзьями. Свыше 5 миллионов человек посетило Дом культуры за это время. Он сразу же стал центром культурной и общественной жизни заводского микрорайона.

В его стенах решались важные вопросы производственной жизни людей, звучали взволнованные речи, страстное слово лектора, артиста, звонкие голоса музыкальных инструментов, долгие бурные аплодисменты зрителей.

А на площади перед Домом культуры в дни торжеств и праздников дают клятву юные пионеры, проходят в парадном марше курсанты Лимендского речного училища. Небо высвечивается фейерверками, шумит гулярия, набирает силу ярманье, музыка, шутки, смех. Такими праздниками стали «Мартовские забавы», «Праздник микрорайона», «Весенняя распродажа», «Рябиновый свет», «Новогодняя ночь».

Любят лимендцы дни коллективного и семейного отдыха, цеховые вечера, концерты художественной самодеятельности. В нашем Доме культуры 334 участника художественной самодеятельности. Их заслуги отмечены по достоинству. Валерий Петрович Ярышкин, Николай Степанович Михин, Николай Васильевич Тюшов, Владимир Павлович Моданов, Алексей Степанович Пономарев награжде-

ны Почетным знаком ВЦСПС «За достижения в художественной самодеятельности».

Коллектив Дома культуры всегда старается идти в ногу со временем, постоянно обновляя формы работы, углубляя ее содержание. Так, в 1987 году было взято направление на расширение услуг населению в организации его досуга и отдыха.

Расширен прокат предметов культурного инвентаря и костюмов, увеличено число платных услуг: организована запись на магнитофонную ленту, выполняются заказы на художественно-оформительские работы. В сентябре прошлого года был открыт и стал популярен — особенно у молодежи — видеосалон, где организуются не только видеосеансы, но и проводятся развлекательно-познавательные программы «Путешествие по мультимедиа», «Приглашение на видеоогонек», «Видеокафе» и др. В целом это позволило в 1987 году Дому культуры обслужить 175 тысяч человек, что на 20 тысяч больше по сравнению с 1986 годом. От платных услуг и мероприятий мы выручили 40 тысяч рублей, что составляет 140 процентов к плану.

Таких результатов мы добились благодаря совместной работе с профкомом завода, орсеом, женсоветом, советом ветеранов войны и труда, комитетом ВЛКСМ, ДСО «Водник», обществами книголюбов, охраны природы, клубом «Надежда», школами №№ 1, 5, Лимендским речным училищем, СПТУ № 3.

Все крупные мероприятия мы проводим совместно с советом микрорайона. В помещении Дома культуры также 25 лет работает наш постоянный и надежный партнер — библиотека Лимендского завода.

Любой коллектив — это, прежде всего, люди. И у нас в Доме культуры

работают добрые, отзывчивые, настоящие энтузиасты культпросветработы. О большинстве можно сказать много теплых слов, но прежде всего хочется назвать тех, кто трудится здесь со дня открытия ДК. Их трое. Эмилия Николаевна Ожегова работала руководителем танцевального коллектива, костюмером, сейчас — завхозом. Инна Николаевна Королькова следит за чистотой помещений, «Ударник коммунистического труда». Лидия Федоровна Новосельцева работала швейцаром, много лет руководит кружком вязания. Этих женщин отличают добросовестное отношение к труду, щедрость души.

Больше двадцати лет трудятся у нас контролер Елена Арсентьевна Заварина и уборщица Лариса Ивановна Чиркова. Свыше пятнадцати лет свои знания, умение, душевные силы и сердце отдают работе с людьми заведующая детской отделом Галина Викторовна Гурчианин, аккомпаниаторша Инна Анатольевна Тетерина и Александр Фердинандович Филипп, киномеханик Лидия Николаевна Волоסקо. Большую общественную работу проводят электромонтер Василий Васильевич Нюхин и техник Валентина Александровна Коккина.

Дом культуры неоднократно занимал высокие места в социалистическом соревновании среди культурных учреждений города Котласа и Северодвинского бассейна, а в канун Нового, 1988 года к нам пришла радостная весть — за большую идейно-воспитательную и культурно-масовую работу коллектив Дома культуры Лимендского судостроительно-судоремонтного завода награжден Почетной грамотой Котласского городского исполнительного комитета.

В. ОЖЕРЕЛЬЕВ,
директор Дома культуры.